## Certificate Of Compliance

## Geotek Global Certification Pvt. Ltd.

Applicant : MCON Rasayan India Ltd.

Office Address : Survey No. 2084/2, Koparli Road, Ambheti, Kaprada, Vapi,

Valsad, Gujarat 396191, India

Manufacturer : MCON Rasayan India Ltd.

Manufacturing Site : Survey No. 2084/2, Koparli Road, Ambheti, Kaprada, Vapi,

Valsad, Gujarat 396191, India

CE Mark Directive : Regulation No. 305/2011 for Construction Products

(Technical file complying requirements established in Chapter I - Article 3, Chapter II - Article 4, 5~&~6)

Certificate No. : 16GGCSIN 160236 Rev. No : 02

Certification Date : 12<sup>th</sup> August 2016 Valid Till : 11<sup>th</sup> August 2019

Re-Certification Date : 17<sup>th</sup> June 2025 Valid Till : 16<sup>th</sup> June 2028

Product Category : Tile Adhesive

Product Descriptions: MCON Mortar, MCON NSA Grey, MCON NSA Grey Gold,

MCON NSA Grey No Limit, MCON NSA White, MCON NSA

White Gold, MCON NSA White No Limit, MCON LW

Test Standards : BS EN 12004:2007+A1:2012 Adhesives for tiles - Requirements,

evaluation of conformity, classification and designation

Chief Executive Officer
Geotek Global Certification Pvt. Ltd.
102, Raj Legacy, Near Bramhand Phase 5, Off. GB Road,

Thane (West), Pin 400607, Maharashtra, India

CE



Geotek Global Certification Pvt. Ltd. is accredited by International Management Accreditation Board (Singapore) 51, Goldhill Plaza, #07-10/11, Singapore 30890

The CE mark as shown above can be used under the responsibility of the manufacturer after completion of an EC Declaration Of Conformity and compliance with all relevant EC Directives. Geotek Global Certification Pvt. Ltd. is non-notified body therefore this certificate falls under non notified certification. The continual validity of the certificate is conditional to compliance with the terms and the conditions of Geotek Global Certification Pvt. Ltd. Validity of the certificate may be verified on following websites: www.geotek.co.in and accreditation body's website: www.imacb.com